

info@mpr.govrb.ru

Пересылаемое письмо!

Здравствуйтесь . Сегодня 09.10.2020 в программе Вести бурятия прошла информация о проблеме утилизации Фенольного озера в центре столицы . Я предлагаю решение которому вы не обязаны следовать .Откачайте озеро в Железнодорожные цистерны и отправьте на «Щучанский **завод по уничтожению химического оружия**» (ЩЗУХО) . Отходов химического свойства в стране полно . А предприятие с дорогостоящим оборудованием готовится к перепрофилированию и продаже . С хим оружием справились а такую мелочь как это озеро с таким оборудованием и коллективом им это практически без лишних затрат,да и загрузка обеспечится .Пусть работают профессионалы на благо всей страны . Был завод : Щучанский завод по уничтожению химического оружия,а После перепрофилирования будет завод : Щучанский завод по уничтожению химических ОТХОДОВ . Рад буду если воспользуетесь моим предложением . Решайте сами .Всего доброго .